YACJIEHHOE
WHTEIT'PUPOBAHUE

dopmyna Tpaneuun u
CunmMmncoHa



dopmMyna Tpaneuun

Mpnn=1, f(x) = P,(x)
[ins noctpoerus P (x) TpebyeTcs
NBe TOYKU : v

X,=a Y, =f(a)

X,=b Y,=f(b)

P (x) =y, -
Xo — X X1~ Xp

[logcTaBuB 3Ha4YEeHUS Xy X;: Yo MY,
Nony4ynmM oKoH4YaTeNbLHO PopMyny
Tpaneyumn



dopmyna Tpaneuun

¥ =f{(x)




Popmyna CumncoHa
Mpnn=2, f(x)=P,(x)

[lns noctpoexus P_(x) TpebyeTcs Tpu
TOYKM

X Y , , -

X,=a Y =f(a) | P, (x) = Zyll—[ X=X,

xlchz-b yl=f(a;bj i=0 ;;? xl- — x]
X,=b Y,=f(b)

[ToocTaBuB 3HAYEHUA X, X ,X,,Y, Y, 1 Y,
Nony4ynmM oKoH4YaTeNbLHO PopMyny
CumMricoHa



(S Popmyna CumMncoHa:

¥ =f(x)




06bob6LieHHas copmyna

) Tpaneuuu
¥ ={(x)
/ / fi(b)
f@/y 2//7 |
0 a=Xgp X4 Xn=b X

j F(x)dx ~




ObobOuweHHaa dopmyna
CumMncoHa

’ VoY, 2,y et +
Jf(x)dxzﬁ Yo T Vou (yz V4 J’2m—2)
g 3 -+ 4()/1 + Y, ot yzm_l)

e h:b—a:b—a

n 2m




Bbiyucniums npubnuxxeHHO rno ¢gpopmyirie

mpaneyutli uHmezpars, nosaa2as n=10
1

je‘xzdx
0
[Ton N=10 pa3obbem OTpe30K

MHTerpmpoBaHuga Ha 10 YacTeun c Warom

~b-a 1-0
n 10

h

0,1



CoctaBum Tabnuuy 3Ha4eHN noabliHTErpanbLHOM
doyHKLMM B TOYKaAX AeneHunst otTpeska:

i Xi )(iZ yi= e—x2
0 0 0 1.0000
1 0.1 0.01 0.9900
2 0.2 0.04 0.9608
. 0.3 0.09 0.9139
4 0.4 0.16 0.8521
c 0.5 0.25 0.7788
6 0.6 0.36 0.6977
7 0.7 0.49 0.6126
8 0.8 0.64 0.5273
9 0.9 0.81 0.4449
- 1.0 1.00 0.3679




IIpon3BeneM BHIYHUCIICHUA

1 " _
L0 )+ Dy, = 74620
i=1

ITo popmyre Tpanenuii MOJIy4YuM
3HAYCHUE UHTErpaia

1
j e dy~0.1%7.4620 = 0.7462

0



Bbiqyucnums npubriuxeHHO UHMez2pasl
no gpopmysnie CumricoHa npu n=10
2
j e’ dx
0

h:b—a :1—02091
7 10

CoctaBumMm Tabnuuy 3Ha4eHUN
nogblHTErpanbHOU MYHKLUUKU, B TOYKAX
OeneHns oTpeska, 3anmcbiBasd opanHaTthbl C
YETHbIMU N HEYETHBIMWU HOMEPaMN B pasHble
cTonodubl:



2

i X | x y =e"
[Mpn i=0, i=10 |[llpndeTtHOM i |[1pN HEYETHOM i

o 10.0 10,00 1,0000
1 0.1 0,01 1,0101
2 10.2 0,04 1,0408
3 10.3 10,09 1,0942
4 104 (0,16 1,1735
5 105 10,25 1,2840
6 0.6 (0,36 1,4333
7107 10,49 1,6323
8 0.8 10,64 1,8965
s 109 0,81 2,2479
10 1.0 |1,00 2,7188

CYyMMb| 3,7188 5,444 1 7,2685




3atem no gopmyrie CuMmMrcoHa
HaxXoauMm

1
2 0.1
J-ex dx ~ T(3.7183 +4%7.2685+2%5.5441) =1.46268

0



